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Tijdens de online commissiebijeenkomst zijn de volgende twee onderwerpen besproken: 

1. De communicatiestrategie
Noordtij is als onafhankelijk communicatiebureau gevraagd om de Gebiedscommissie i.o. te ondersteunen met communicatiewerkzaamheden. Noordtij heeft, samen met een aantal commissieleden, hiervoor een communicatiestrategie uitgewerkt. Het uitgangspunt is dat de communicatie rondom de activiteiten van de Gebiedscommissie i.o. helder en eenduidig moet zijn. Ook willen we als Gebiedscommissie i.o. met regelmaat delen welke stappen er gezet worden om tot het eindresultaat te komen. Ze vindt het belangrijk dat er draagvlak ontstaat voor het advies wat zij maakt. 

2. De planning 
Ook is de huidige planning besproken. Oorspronkelijk was het de intentie om in juni 2021 het conceptvoorstel, waarin de uitgangspunten voor de spelregels staan vermeld, aan het Fries Bestuurlijk Overleg (FBO) te overhandigen. 
Gezien de coronamaatregelen hebben we als commissie een aantal bijeenkomsten helaas moeten doorschuiven. Dit omdat we het belangrijk vinden dat we fysiek bij elkaar kunnen komen om het te hebben over de uitgangspunten. Voor ons gaat kwaliteit boven snelheid en willen we de energie en aandacht die nu al leeft voor dit onderwerp vasthouden. Dit betekent dat we de planning hebben aangepast en er vanuit gaan dat we eind 2021 het conceptvoorstel alsnog aan kunnen bieden aan het FBO. 

 Het volgend overleg met de Gebiedscommissie i.o. staat nu gepland op 22 april 2021. 
