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Op 18 mei heeft de Gebiedscommissie Ternaard i.o. vergaderd in MFA De Dobbe in Anjum. De bijeenkomst van 22 april is komen te vervallen door de verlenging van de lock-down. Tijdens deze bijeenkomst zijn de volgende onderwerpen besproken: 
Werkgroepen
De werkgroep Verzilting heeft haar eerste resultaten gepresenteerd. Tijdens de volgende vergadering wordt de inhoud van de presentatie verder met elkaar besproken. Inmiddels is ook de werkgroep Energietransitie van start gegaan. De eerste resultaten van deze werkgroep worden naar verwachting tijdens de volgende vergadering besproken. De werkgroep Sociaal Economische Vitaliteit is, vanwege de coronamaatregelen, nog aan het opstarten en verwacht daarom dat haar planning wat uit zal lopen. We zullen per vergadering bekijken wat de invloed is op de planning van de Gebiedscommissie Ternaard i.o.
Brief minister over motie
Naar verwachting ontvangt de Tweede Kamer half juni 2021 een brief van de minister van Economische Zaken en Klimaat over de aangenomen motie, ingediend door voormalig kamerlid Dik-Faber. Hierin wordt verzocht om (geciteerd) ‘geen onherroepelijke besluiten te nemen voor zover het de mijnbouwactiviteiten betreft, voordat de onderzoeken naar het ‘hand aan de kraan’-principe, de effecten van de gestapelde mijnbouw en de zeespiegelstijging aan de Tweede Kamer zijn voorgelegd’. Met de brief voert de minister de motie uit. Zodra de brief openbaar is, wordt deze op de website van de gemeente Noardeast-Fryslân geplaatst. Deze motie heeft geen invloed op de RCR-procedure en het Omgevingsproces Ternaard.
Het volgend overleg van de Gebiedscommissie i.o. staat gepland op 29 juni 2021.
