Terugkoppeling vergadering 8 september 2021 Gebiedscommissie Ternaard i.o.
Op woensdag 8 september kwam de Gebiedscommissie Ternaard in oprichting bijeen bij HZPC in Metslawier. Het volgende is besproken:
Spelregels
De Gebiedscommissie i.o. heeft de criteria voor de thema’s verzilting en energietransitie verder met elkaar besproken en uitgewerkt. De werkgroep verzilting heeft gevraagd om het voortaan over ‘zoetwater-management’ te hebben in plaats van verzilting. De uiteindelijke criteria / spelregels zullen door de Gebiedscommissie worden gebruikt bij de selectie van projecten die aanspraak willen maken op de 60 miljoen euro die door het Rijk en de NAM beschikbaar wordt gesteld, indien de gaswinning doorgaat.
Bewonersbijeenkomst
Naar verwachting vindt begin 2022 de eerste bewonersbijeenkomst plaats. Tijdens deze bijeenkomst worden de contouren van de spelregels gepresenteerd en kan daarop worden gereageerd. Meer informatie over deze bijeenkomst volgt. 
Werkgroep Sociaal Economische Vitaliteit
Tijdens de eerstvolgende bijeenkomst van de Gebiedscommissie i.o. op 25 oktober 2021, presenteert de werkgroep Sociaal Economische Vitaliteit haar bevindingen. Daarmee zijn de adviezen van de drie werkgroepen bekend.
