Terugkoppeling vergadering 1 december 2021 Gebiedscommissie Ternaard i.o.
Op woensdag 1 december 2021 kwam de Gebiedscommissie Ternaard i.o. (in oprichting) bijeen in de raadzaal van het stadhuis in Dokkum. In verband met de coronamaatregelen was dorpshuis Túnawerth gesloten. Daardoor was de vergadering verplaatst naar deze locatie. Het volgende is besproken:
Werkgroep Sociaal Economische Vitaliteit
Tijdens deze bijeenkomst is geconcludeerd dat ook dit advies rijp is om aan het gebied te presenteren. 
Algemene Uitgangspunten
Nu alle adviezen van de drie werkgroepen zijn besproken in de gebiedscommissie Ternaard i.o is ook gekeken naar de verschillen en overeenkomsten tussen de drie adviezen. Wie kunnen er allemaal indienen? Wat willen we nog afstemmen tussen de drie werkgroepen of is het te verantwoorden dat het anders is ingericht? Het is nu duidelijk welke algemene uitgangspunten er zijn en welke criteria specifiek per thema gelden.  
Bewonersbijeenkomst
Alle informatie die nodig is om bewoners en organisaties uit het gebied bij te praten is nu beschikbaar. De Gebiedscommissie heeft de voorbereidingen voor de bewonersbijeenkomst in januari 2022 verder vormgegeven. Tijdens deze bewonersbijeenkomst worden de contouren van de spelregels van de drie thema’s: Zoetwatermanagement (verzilting), Energietransitie en Sociaal Economische Vitaliteit gepresenteerd en kan daarop worden gereageerd. 
De Gebiedscommissie heeft gekozen voor een online-bijeenkomst om zo veel mogelijk mensen de kans te geven om de bijeenkomst te volgen. De mogelijkheid bestaat dat er in januari nog geen fysieke bijeenkomsten zijn toegestaan: op deze manier kunnen de voorbereidingen toch gewoon doorgaan. 
De volgende bijeenkomst van de Gebiedscommissie is in februari 2022. De precieze datum en locatie moeten nog worden bepaald. Tijdens deze bijeenkomst wordt nagegaan of de concept spelregels nog moeten worden aangepast door de reacties tijdens de bewonersbijeenkomst. Verder wordt besproken welk advies aan het Fries bestuurlijk Overleg wordt gegeven over de samenstelling en de bevoegdheden van de definitief in te richten Gebiedscommissie. 



