Terugkoppeling vergadering 3 februari 2022 Gebiedscommissie Ternaard i.o.

Op donderdagavond 3 februari kwam de Gebiedscommissie Ternaard in oprichting (i.o.) bijeen in het dorpshuis Túnawerth in Ternaard. Gelukkig is het dorpshuis weer open voor vergaderingen. Het volgende is besproken:
Terugblik op de onlinebijeenkomst van 17 januari 2022
Op 17 januari jl. heeft de Gebiedscommissie via een livestreamuitzending van RTV NOF de concept spelregels gepresenteerd aan inwoners en geïnteresseerden. De onlinebijeenkomst heeft een groot bereik gehad, wat je met een fysieke avond niet had kunnen realiseren. Het aantal keren bekeken op YouTube is inmiddels 400, de kijkers op facebook en via de kabel zijn niet te meten. Er zijn tijdens de avond 30 reacties binnengekomen. Per mail werd er later nog 1 vraag gesteld. De Gebiedscommissie heeft tijdens de vergadering de reacties besproken, aangevuld en aangescherpt. Deze beantwoording staat op de website als Q&A (vragen en antwoorden). De reacties geven geen aanleiding tot het aanpassen van de spelregels. Ook vinden de leden het niet nodig om op dit moment nog een extra bijeenkomst met het gebied te organiseren. 
Samenstelling en bevoegdheden definitieve Gebiedscommissie Ternaard
Tijdens deze vergadering zou een brainstorm plaatsvinden over de samenstelling en de bevoegdheden van de definitieve Gebiedscommissie, als de gaswinning doorgaat. Nadat er door het Fries Bestuurlijk Overleg (FBO) duidelijkheid is gegeven over deze opdracht, zal de tijdelijke gebiedscommissie dit op een later moment bespreken en met een advies komen. 
Overdracht advies spelregels aan FBO Ternaard
Nu de Gebiedscommissie Ternaard in oprichting klaar is met haar advies over de spelregels, wordt dit op 10 maart overhandigd aan de leden van het Fries Bestuurlijk Overleg Ternaard. De tijdelijke Gebiedscommissie blijft nog wel even in de lucht, maar met een lagere frequentie. Ze heeft dan twee opdrachten:
- klankbordfunctie van het FBO Ternaard om vinger aan de pols te houden over het vervolg;
- adviesfunctie over de samenstelling en bevoegdheden va de definitieve Gebiedscommissie en de uitvoeringsorganisatie.
Voordat er verder wordt gewerkt aan het Gebiedsfonds wordt nu eerst de besluitvorming afgewacht van het Rijk of de vergunning voor gaswinning in Ternaard al dan niet wordt verleend. 
